RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
EFEK COVID-19

Satuan Pendidikan  : Ml alkhairaat Uekuli

Kelas / Semester :3/2

Tema : Perkembangan Teknologi (Tema 7)

Sub Tema : Perkembangan Teknologi Produksi Pangan (Sub Tema 1)
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.6, 4.6) PPKN (3.3, 4.3) PJOK (3.7, 4.7)
Pembelajaran ke 14

Alokasi waktu : 1 hari \
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa :
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siswa dapat mengenal dan memahami pentingnya keberagaman karaktersitik individu dalam kehidupan
sehari-hari
siswa dapat mengamati contoh gerakan yang dilakukan oleh anggota keluarga, dan siswa dapat

mempraktekkan sendiri gerak dasar mengambang dengan tetap menggunakan protokol kesehatan.

B. KEGIATAN GURU
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Mempersiapkan materi/literasi yang mudah di pelajari oleh siswa di rumah

Mempersiapkan soal peniiaian harian siswa

Mengantarkan langsung tugas ke ruman siswa, serta memberikan bimbingan singkat kepada siswa.
Mempersiapkan hp/kamera, dan masker untuk mendokumentasikan hasil kegiatan Kunjungar.
Mengontro! tugas siswa di rumah seminggu 3 kali baik melalui telepon ataupun kunjungan langsung
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Memberikan npetunjuk/instruksi cara belajar y vang baik di rumah
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e Selalu memperhatikan protokol kesehatan seperti mencuci tangan menggunakan sabun sehelum
dan sesudah makan, serta menggunakan masker baik di dalam dan diluar rumabh.

e Memberikan bimbingan secara singkat mengaji dan shalat di rumah

C. METODE PENDEKATAN : “Door to door/orang tua siswa”

D. KEGIATAN INTI

Guru berkunjung ke rumah siswa dengan mengantarkan materi/literasi dan instruksi, sekaligus

memberikan bimbingan secara singkat.
Siswa diharapkan memperhatikan petunjuk dan instruksi yang diberikan oleh guru.

Guru berkunjung ke rumah siswa dan menjemput tugas hasil penilaian harian siswa
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PENUTUP

Door to door” ke masi
: Ng — masing siswa
®  Memberikan Materi/literasi dan birmk:
. ' dan bimbingan secara singkat
Melakukan Penilaian sjk '
ap sosial dan spirityal

PENILAIAN
1. Penilaian Sikap (Sosial dan Spiritual)

® Teknik penilaian : Responden orang tua siswa

° Bentuk penilaian : Lembar observasi; jurnal
2. Penilaian Pengetahuan

e Teknik Penilaian : Tes Tertulis

e Bentuk Penilaian : Penugasan
3. Penilaian Keterampilan

° |eknik Peniiaian : Unjuk kerja (Demonstrasi)

e Bentuk Peniiaian : Lembar Unjuk Kerja
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